Прошлое и будущее трудящихся масс

15 мая в самом центре столицы, в Государственном геологическом музее им. Вернадского, прошла ярмарка вакансий «Кадры московского мегаполиса «МИР. ТРУД. МАЙ».  Мероприятие, организованное Департаментом труда и занятости населения города Москвы» и Государственным бюджетным учреждением города Москвы «Женский деловой центр» проводилось с целью снижения напряженности на рынке труда и оказания содействия в трудоустройстве безработным жителям столицы.
 
С самого утра на входе в музей, где проходила ярмарка, посетителей встречали волонтеры в костюмах пионеров, приглашая гостей окунуться в советское прошлое. И, надо отметить, атмосфера времен  Советского Союза организаторам мероприятия удалась: транспаранты с лозунгами, красные воздушные шары, тематические фотостенды, оркестр кадетского корпуса и аниматоры в образах рабочего и колхозницы, - все вызывало праздничное настроение и решительный настрой в виду поиска работы и дальнейшего трудоустройства.
 
Сразу напротив входа располагался большой стенд с программой мероприятия и имеющимися у работодателей вакансиями. Такие же стенды были и в других помещениях. На огромном крытом балконе музея расположилась ярмарка вакансий привычного формата – представителями компаний-работодателей, консультационные пункты и городской банк вакансий. Работу предлагали около 80 различных компаний, от Торгового Дома ЦУМ и Московской торгово-промышленной палаты до структур правопорядка и частных фирм.
 
Соискатели же не заставили себя долго ждать, и уже ко времени открытия ярмарки наводнили помещения геологического музея. На стойку регистрации даже выстроилась очередь, выходящая на улицу. Процесс регистрации был не долгим, но очередь держалась и после полудня, безмолвно сообщая об интересе москвичей к мероприятию. Кстати, отдельные посетители приходили и после официального окончания ярмарки. Всего же ярмарку посетило более двух тысяч человек.
 
Чтобы избежать однообразия и потери интереса, рабочая программа ярмарки прерывалась концертными номерами. На сцене время от времени играл джазовый коллектив «Виза Джаз», детский ансамбль «Нужные люди» и оркестр Московского кадетского музыкального корпуса.
 
[bookmark: _GoBack]В удалённых от шума ярмарки комнатах на втором и третьем этажах проводились  деловые семинары, тренинги и групповые консультации. Формат этих площадок подразумевал открытый диалог, так что разговоры с лектором продолжались и после окончания ярмарки. Также засиделись и за бизнес-игрой, режиссёром которой был доктор экономических наук Дмитрий Аширов. В ней принимали участие студенты московских ВУЗов. Разделившись на несколько команд, они по определённым правилам формировали условный кабинет министров, а в конце выбирали президента. Им стал студент МИИТа Даниил Бердов.
 
 Такой интерес к мероприятию, как  со стороны работодателей, так и со стороны соискателей, в том числе молодежи, послужил свидетельством эффективности новаторских форм проведения ярмарок вакансий. Нестандартный подход к организации ярмарки отметили и почетные гости мероприятия -  Исполняющий обязанности руководителя Департамента труда и занятости населения города Москвы Вадим Алексеевич Кудряшов , Руководитель департамента торгово-промышленной палаты города Москвы Антонина Михайловна Ватолкина, Управляющий делами Департамента ТиЗН Жанна Леонидовна Воробьева. Все они говорили о новом, нестандартном подходе проведения мероприятия и видимых результатах.
 
Отвечая на вопросы журналистов на пресс-конференции, организованной после торжественного открытия мероприятия,  Кудряшов сказал, что Департамент и дальше планирует реализовывать новые формы ярмарок вакансий, делать их более профильными, а также  ориентированными на молодежь.
 

